



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14991
21 April 1982
CHINESE
ORIGINAL ENGLISH

1982年4月20日

约旦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨根据巴勒斯坦解放组织常驻观察员泽赫迪·拉比卜·特尔齐先生的请求，向你转交后面的附函，内容涉及以色列军队最近在被占领的加沙地带和西岸对平民进行的残暴和毫无人性的镇压。

在被占领的巴勒斯坦领土上的这些罪恶的镇压行为，依然是在十分紧张的气氛下进行的，有鉴于此，我请阁下将这封信及其附函作为安全理事会的文件散发。

常驻代表

大使

哈泽姆·努赛贝（签名）

附 件

1982年4月19日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员
给安全理事会主席的信

我谨附上加沙市长拉萨德·舒瓦给你的信。

常驻观察员

泽赫迪·拉比卜·特尔齐(签名)

附 函

1982年4月19日

加沙市长给安全理事会主席的信

我请求你本着人道的精神出面干预以色列军队在被占领的加沙地带和西岸对平民进行的残暴镇压使其有所收敛。

这里的人民不断遭受以色列军队的压迫和强暴。以色列军队开枪打死打伤了手无寸铁的妇女和儿童。死者的尸体往往只能草率入土，伤员则常常没人照顾，得不到医治，这是因为他们所在地区实行了戒严，医院也被军队包围了，无法就医。

加沙地带的许多地区，戒严时间长达五天，不让居民有机会购买他们及其子女必需的生活用品。现在拉法镇的情形便是如此，80,000名居民已在彻底戒严下生活五天了。

圣地的尊严已不复存在，以色列士兵对和平善良的礼拜者，居然也用催泪弹和枪弹镇压。

就是在加沙的街道行走也很不安全，因为以色列士兵随意毒打或逮捕青、少年。

我提交这封呼吁书，是请你出面干预，以制止这些对手无寸铁的人民毫无人性的镇压。请你把我的呼吁书散发给各大国的代表，敦促他们用自己的影响力，拯救那些仅仅因为要恢复自由和已被确认的自决权利就得终日生活在恐怖之下的妇女、儿童和老人。

看在上帝的份上，毫不拖延地采取行动，保护加沙和西岸的人民吧。

被占领的巴勒斯坦，加沙
市长
拉萨德·舒瓦